

I. COMUNIDAD DE MADRID

D) Anuncios

Consejería de Economía y Hacienda

- 20** *CORRECCIÓN de errores a la publicación de la notificación de 7 de diciembre de 2010, de inicio de procedimiento de revocación de título-licencia de la agencia de viajes “Cristina Maestro García” (“Viajes Albamar”).*

Advertido error en la publicación de la notificación de 7 de diciembre de 2010, de inicio de procedimiento de revocación de título-licencia de agencia de viajes, publicada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 3, de 5 de enero de 2011, se procede a la oportuna corrección de errores:

- En la página 58, anuncios de la Consejería de Economía y Hacienda, donde dice: “Viajes Labamar”; debe decir: “Viajes Albamar”.

Madrid, a 11 de enero de 2011.—El Técnico de Apoyo, Carlos Alonso Castaño.

(03/2.302/11)